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Misiunea Facultății de Medicină 
În cadrul diferențierii şi diversificării instituționale a sistemului de învăţământ superior 

din România, Facultatea de Medicină din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiş” se 
dezvoltă în mod autonom şi cu asumarea responsabilă a unei misiuni care integrează noul 
concept al medicinei fără granițe în contextul strategiei generale de integrare în structurile 
europene. Facultatea are misiunea de a forma cadre medicale – medici, fiziokinetoterapeuți, 
asistenți generaliști și biologi, cu competențe înalte, integrați cu succes pe piaţa naţională şi 
internaţională a muncii şi de a actualiza pregătirea acestora, precum și a asigura prin rezidențiat, 
în prima și a doua specialitate, formarea de specialiști în domeniul medical. Prin specializările 
din structura actuală a Facultăţii se răspunde unor cerinţe ale pieţei forţei de muncă superior 
calificate.  

Instituţia şi-a probat competenţa şi responsabilitatea că poate realiza servicii de educaţie 
a căror calitate este compatibilă cu standardele naţionale şi internaţionale; Facultatea are 
misiunea de a genera şi transmite cunoştinţe ştiinţifice, prin formarea de absolvenți cu o 
dimensiune internațională puternică în direcții de cercetare sau academice, contribuind astfel 
la îmbogăţirea patrimoniului cunoaşterii universale, oferind comunităţii diferite servicii 
sociale, culturale, antreprenoriale solicitate de beneficiari la condiţii de calitate și competitive. 
Absolvenții dobândesc cunoștințe care cuprind o bună cunoaștere a domeniului biomedical, o 
capacitate de comunicare interpersonală și organizațională, abilități în rezolvarea unor 
probleme care implică aspecte sociale și interumane, capacitate de organizare, eficiență în 
munca administrativă. 

 
Misiunea programului de studii Biologie 
Misiunea și obiectivele programului de studii Biologie sunt în concordanță cu misiunea 

Universității de Vest ”Vasile Goldiș” din Arad și cu cerințele identificate pe piața muncii. 
Misiunea programului de studii Biologie este de a pregăti specialiști biologi în domeniul 
biomedical prin dezvoltarea unui sistem funcțional de cunoștințe, competențe și abilități 
specifice domeniului și programului de studii, precum și dezvoltarea unui sistem de atitudini 
care să permită adaptarea continuă, oportună și eficientă la schimbările aferente 
învățământului.  

Atingerea misiunii programului, se realizează printr-un corp profesoral cu o pregătire 
profesională de excepție, care desfășoară activități didactice și de cercetare științifică, 
participând la manifestări științifice de nivel național și internațional de anvergură oferind 
studenților cele mai noi informații privind domeniul biomedical național și totodată european.  
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Misiunea programului de studii Biologie din cadrul Facultății de Medicină este una 
formativă, ştiinţifică şi de orientare, misiune în care creativitatea şi profesionalismul reprezintă 
valori fundamentale, definitorii pentru profesori, cât şi pentru studenţi, atât pentru activitatea 
de cercetare, cât şi pentru activitatea didactică, respectiv, deschidere către progresul din 
domeniul biomedical; deschidere către societate şi către nevoile acesteia de interpretare şi 
orientare; asumarea unor direcţii de cercetare noi; formarea şi stimularea gândirii critice, 
aplicative și proactive.   

De asemenea, programul de studii îşi asumă misiunea de a promova dezvoltarea de 
competenţe educaţionale, culturale şi de specialitate, bazate pe cunoaştere şi inovaţie, învăţare 
permanentă şi interculturalitate.  

Ca parte integrantă a Universităţii de Vest „Vasile Goldișˮ din Arad, Facultatea de 
Medicină prin programul de studii Biologie își propune să întărească comunitatea academică 
din care face parte, în care studenții să își găsească filiera vocațională și fiecare cadru didactic 
să simtă mândria profesiunii sale. 

Astfel, misiunea de învăţământ - componenta didactică a programului de studii Biologie 
vizează parcurgerea unui traseu ce se finalizează cu o calificare academică, în măsură să asigure 
accesul la o categorie specifică de profesii, valorificând informaţiile acumulate, prin însuşirea 
temeinică a cunoştinţelor teoretice şi a deprinderilor practice.  

Misiunea de cercetare - componenta de cercetare a programului de studii Biologie are în 
vedere desfășurarea unor activităţi de cercetare ştiinţifică a cadrelor didactice și a studenților, 
dar şi în parteneriat cu alte instituţii de învățământ superior sau de cercetare, din ţară şi din 
străinătate, realizarea de activităţi de cercetare ştiinţifică fundamentală şi aplicativă prin 
structurile aferente, precum şi susținerea şi diseminarea rezultatelor ştiinţifice prin participări 
la manifestări științifice organizate pe plan naţional şi internaţional. Implicarea studenţilor în 
cadrul activității de cercetare știinţifică şi participarea acestora la manifestări științifice, 
includerea în echipele de cercetare, planificarea și organizarea riguroasă a practicii de 
specialitate reprezintă modalități de consolidare şi aplicare a cunoştinţelor asimilate.  

În concluzie, misiunea programului de studii Biologie din cadrul Facultății de Medicină 
urmăreşte însuşirea temeinică de către studenți a cunoştinţelor teoretice şi a deprinderilor        
practice necesare unor viitori specialiști, competenţi şi competitivi pe plan național și 
internaţional în domeniul biomedical. 

 
Obiectivele programului de studii Biologie 
Obiectivele programului de studii sunt în concordanță cu misiunea U.V.V.G. și cu 

cerințele identificate pe piața muncii.  
În ceea ce privește principalele obiective generale, ale programului de studii, acestea se 

referă la: 
- pregătirea unor specialiști având o calificare ridicată şi adecvată programului de studii 

Biologie, promovând spiritul gândirii libere, creatoare; 
- dezvoltarea cercetării științifice în domeniul biomedical inițiind activități de cercetare 

științifică pe cont propriu și în colaborare cu instituții similare din țară și din străinătate; 
- transmiterea unor cunoștințe multi- și interdisciplinare și asigurarea unui cadru optim de 

perfecţionare pentru absolvenţii ciclului de licenţă în domeniul Biologie; 
 

 
 



                                     ROMÂNIA 
         MINISTERUL EDUCAŢIEI 

UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIŞ” din ARAD 
   310025 Arad, România Bd. Revoluţiei nr. 94-96,  tel./fax 0040/0257/280260, 

      e-mail: rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro 
 

Printre obiectivele strategice ale programului de studii Biologie amintim: 
- adaptarea continuă la necesităţile reale ale societăţii româneşti şi europene, prin adoptarea 

unei curricule flexibile, în concordanţă cu cerinţele de pregătire universitară și a 
standardelor specifice A.R.A.C.I.S.; 

- invitarea unor personalități din cadrul unor universităţi şi instituţii de prestigiu național și 
internațional, care să aibă calitatea de visiting profesor; 

- accentuarea dimensiunii practice a pregătirii profesionale a viitorilor specialişti, prin 
metode noi - stagii de practică diversificate, școli de vară, work-shopuri, open day-uri cu 
specialişti din domeniul biomedical; 

- dobândirea cunoştinţelor de specialitate într-un sistem operaţional, care să asigure 
competenţa profesională şi socială, precum și înțelegerea elementelor specifice domeniului 
biomedical;  

- dezvoltarea capacităţii de proiectare, elaborare, implementare şi adoptare a deciziilor la 
locul de muncă;  

- reducerea decalajului dintre nivelul cunoştinţelor teoretice şi cel al valorilor practice, prin 
includerea în fișele disciplinelor a unor cunoştinţe care să contribuie la înțelegerea 
problemelor din domeniul biomedical; 

- desfăşurarea cercetării ştiinţifice pe baza unei strategii cuprinse în planul de cercetare 
ştiinţifică elaborat de facultate, precum şi pe baza programelor elaborate de către cadrele 
didactice.  

- intensificarea activităţii de cercetare ştiinţifică la nivelul programul de studii supus 
evaluării,  asigurarea pentru cadrele didactice cât şi pentru studenţi a unui cadru 
instituţionalizat de cercetare; accesarea de proiecte şi organizarea de manifestări ştiinţifice 
internaţionale care să contribuie la vizibilitatea naţională şi internaţională a facultăţii; 

- permanenta preocupare a formării la nivelul studenţilor a deprinderilor specifice cercetării, 
implicarea studenţilor, masteranzilor și doctoranzilor în proiecte de cercetare ştiinţifică; 

- sprijinirea cadrelor didactice şi a studenţilor în participarea la manifestări ştiinţifice pe plan 
naţional şi internaţional şi publicarea lucrărilor în publicaţii recunoscute (revista proprie 
Studia Universitatis “Vasile Goldiș” Seria Știintețe Vieții (Life Sciences Series);  

- atragerea studenţilor în programele de cercetare; 
- valorificarea rezultatelor cercetărilor științifice ale cadrelor didactice şi studenţilor prin 

participarea la conferinţe naţionale şi internaţionale în domeniu și publicarea rezultatelor 
în reviste ISI/BDI/Alte reviste de specialitate.  

 
Director Departament 

Conf. univ. dr. Turcuș Violeta 
 


